



Αρ. Πρωτ. μας: 978/11

Προς τα
Μέλη του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης

Υπόψη:

- Διευθυνόντων Συμβούλων
- Γενικών Διευθυντών
- Υπευθύνων Αντασφαλίσεων

Αθήνα, 19 Δεκεμβρίου 2011

Κύριοι,

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΤΟΥΣ 2012

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση σας ενημερώνουμε ότι, μετά από τις επιβεβαιώσεις που έχουμε λάβει μέχρι σήμερα από τους αντασφαλιστές μας, η ήδη ισχύουσα αντασφαλιστική σύμβαση του Γ.Δ.Α πρόκειται να ανανεωθεί με τους ίδιους όρους καλύψεων για το έτος 2012 και με το ίδιο αντασφάλιστρο.

Υπενθυμίζουμε ότι η εν λόγω αντασφαλιστική σύμβαση είναι τύπου «Υπερβάλλουσας ζημίας» (excess of loss) και η προτεραιότητα του Γ.Δ.Α. και εμμέσως των εταιριών –μελών του, όσον αφορά ζημίες του Συστήματος της Πράσινης Κάρτας εκτός Ελλάδος, ανέρχεται στο ποσόν των € 750.000 (from ground up) ανά γεγονός. Εννοείται ότι στη άνω προτεραιότητα εφαρμόζονται οι γνωστές διεθνείς ρήτρες που επιβάλλουν οι αντασφαλιστές (index clause & interest apportionment clause).

Αυτό σημαίνει ότι όλες οι ασφαλιστικές επιχειρήσεις που ασκούν τον κλάδο ασφάλισης της αστικής ευθύνης αυτοκινήτου και είναι εκ του νόμου μέλη του Γ.Δ.Α είναι εμμέσως αντασφαλισμένες για τις ζημίες τους στο εξωτερικό κατά το μέρος που υπερβαίνουν την προτεραιότητα που έχει



το ΓΔΑ με την αντασφαλιστική σύμβαση αφού όπως έχουμε αναφέρει στην από 8963/09/17.06.2009 εγκύκλιό μας το ΓΔΑ εκχωρεί στο μέλος του το δικαίωμά του που πηγάζει από την αντασφαλιστική του σύμβαση έναντι των αντασφαλιστών του οι οποίοι είναι όλοι από διεθνείς οίκους αξιολόγησης διαβαθμισμένοι με βαθμό από AA- έως A- .

Με την ανανέωση της αντασφαλιστικής σύμβασης που πέτυχε για άλλη μια χρονιά το Γραφείο, επιτυγχάνεται πλήρως ο στόχος που είχαμε εξαρχής θέσει να διατηρούμε κατά το δυνατόν χαμηλά την «προτεραιότητά» μας σε κάθε ζημία, ώστε να παρέχεται η μεγαλύτερη δυνατή προστασία όλης της αγοράς μας για τις ζημίες εκτός Ελλάδος, ιδιαίτερα ύστερα από την ισχύ από 1/6/2012 και εφεξής των νέων αυξημένων κατωτάτων υποχρεωτικών ορίων κάλυψης της αστικής ευθύνης από ατυχήματα αυτοκινήτων.

Με εκτίμηση,

Γεώργιος Τζανής
Πρόεδρος Γ.Δ.Α.

AK/μα